

## ОРГАНИЗАТОРУ СЕЛЬСКОГО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ П.Д. ДЬЯЧКОВСКОМУ 80 ЛЕТ



Организатор здравоохранения высшей квалификационной категории Дьячковский Прокопий Дмитриевич родился 2 декабря 1937 г. в с. Соттинцы Усть-Алданского района ЯАССР в семье колхозника.

После окончания Мюрюнской средней школы и работы на производстве в 1960-1965 гг. учился на стоматологическом факультете Иркутского медицинского института.

Трудовую деятельность начал врачом стоматологом в Алексеевском районе. В 1970 г. прошел первичную специализацию по организации здравоохранения (социальной гигиене) в

Казанском ордена Ленина Институте повышения квалификации врачей и с тех пор работает в сфере организации здравоохранения. В 1970-2013 гг. работал заместителем главного врача по ОМР, главным врачом Таттинской ЦРБ.

П.Д. Дьячковский уделял большое внимание укреплению материально-технической базы ЦРБ. В 1998 г. вступил в строй больничный комплекс на 50 коек в каменном варианте в с. Ытык-Кюель, который был первым каменным зданием больницы на территории заречных районов Якутии. По программе модернизации здравоохранения был проведен капитальный ремонт стационара и поликлиники ЦРБ, Усть-Таттинской участковой больницы, Хара-Алданского ФАП, построена модульная благоустроенная больница в с. Черкек в 2013 г., были открыты отдельная стоматологическая поликлиника с современным оборудованием, палата интенсивной терапии в хирургическом отделении с отдельным дежурным постом, кардиологические и неврологические койки в терапевтическом отделении.

Прокопий Дмитриевич в своей работе всегда опирался на коллектив, который он сам создавал и укреплял. Постоянно уделялось внимание укомплектованию кадрами, повышению их квалификации. Были подготовлены новые для улуса специалисты: детский невролог, детский окулист, гастроэнтеролог, кардиолог, психиатр-нарколог и т.д.

С 2014 г. П.Д. Дьячковский работает заместителем главного врача ГКУ «Республиканский центр медицины катастроф» МЗ РС (Я).

За долголетний добросовестный труд в охране здоровья сельского населения П.Д. Дьячковский, удостоен почетного звания «Заслуженный врач Республики Саха (Якутия)», награжден медалью «За трудовую доблесть» в связи со 100-летием В.И. Ленина, нагрудным знаком «Отличник здравоохранения СССР», орденом Почета РФ, нагрудным знаком Федерации независимых профсоюзов России «За содружество». Является почетным гражданином Таттинского улуса.

Желаем Прокопию Дмитриевичу доброго здоровья, успехов в работе, благополучия и счастья!

Коллектив ГКУ «Республиканский центр медицины катастроф» МЗ РС(Я)

Л.И. Петрова, И.И. Карпова, С.С. Слепцова

## К 85-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ ВАСИЛИЯ АЛЕКСЕЕВИЧА АЛФЕРЬЕВА



В.А. Алферьев родился 4 октября 1932 г. в с. Терновка Родничковского района Саратовской области в кре-

стянской семье. С 1937 г. его семья проживала в г. Балашове, где Василий Алексеевич после окончания 7 классов в 1948 г. поступил в фельдшерско-акушерскую школу. После окончания фельдшерской школы в 1952 г. молодой специалист был направлен на работу по специальности в Якутскую АССР, где до 1958 г. работал фельдшером в Верхоянском районе (в должности вызывного фельдшера, помощника эпидемиолога, инспектора райздравотдела). С 1958 г. учился в Якутском государственном университете на медицинском факультете, при этом одновременно работал судовым

медиком Ленского бассейна. После окончания ЯГУ с 1964 по 1966 г. проработал врачом ординатором в инфекционном отделении Якутской городской больницы им. Серго Орджоникидзе.

В 1968 г. назначен главным врачом Ленской бассейновой больницы, где проработал в течение 10 лет, затем работал главным врачом республиканского Дома ребенка и Первого детского объединения. При его непосредственном участии построены и оснащены больницы в поселках Нижнеянск Усть-Янского улуса, Пеледуй Ленского улуса, г. Киренск, пос. Алексеевск Киренского района,